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A törvényhatóság 
rendkívüli közgyűlése.
Kecskemét város törvényhatósági bízott 

sága ms délelőtt tíz órakor rendkivüli köz 
gvű’ést tartón. A tárgysorozaton 19 új kút 
fúrása és a Oyenes-tér melletti út kiköve
zése szerepelt.

Tizenkilenc új kút fúrása.
Az építészeti osztálynak 19 úi kút fúrá

sára vonatkozó javaslatát dr. Tóth Endre 
aljegyző ismertette. A külterületen 21 l út 
van, melyek közül 8 szolgáltat teljesen ki
fogástalan minőségű vizet. A lakosság viz 
ellátásának szempontjából és közegészség 
ügyi okokból tartotta szükségesnek 8 tanács, 
hogy a 25 milliárdos kölcsönből tgyrnil- 
liárdot 19 új, mélyvizű kút fúrására fordít 
scn. A ki űzött vers rrytárgyaiás eredménye- 
kép a kú ak fúrásával a közgyűés Hoffer 
La,os céget bizza meg 1149 millió koronás 
árajánlata alapján. Vo t ugyan olcsóbb aján
lat is, de a közgyűlés Losonczi László és 
Tóth Zsigmcnd felszólalás«, Zimay Kixó.y 
polgármester és Kerekes Ferenc műszaki 
főtanácsos tájékoztatása után a megbíz 
hatóságot vette figyelembe s a kipróbált 
Hofter cég ajánlatát fogadta ei. Az ú; kúiak 
a következő helyeken lesznek:

1. Hétvezér és Cedulaház U'cák sarkán. 
2 Hétvezér és Hol'ó-utc» sarkán. 3 A 
régi vásártéren, a Ferenc József laktanya 
közelében. 4 A Honvéd téren 5. A For
rás és Tizedes utcák sarkán. 6 A Mezei 
és Zsinór U’cák sarkán. 7. Az Erzsébet- 
körút és a Szondi-utcák sarkán 8. Co.lr.er 
téren a lovarda előtt. 9. A Csongrádi út 
és a Kereszt utcák sarkán. 10 A Oáspár 
András és Dobó István u cák sarkán. 11 
A régi görögtemet-5 helyén nyitóit úi utcs 
baloldalán. 12. A Csányt utcában. 13 A 
Muszá yban. 14 B.thlen köiút és Ta.fája 
utcz s -rok. 15 Galamb és A ok utca sarka. 
16 Budai- és Kaszap utcák sarka. 17. Beih 
en köiút és Nagykőrösi utca sarok. 18 
Bem utcs és Kuruc-köiút saraa. 9. L-sz ó Ka 
ro'y és Csorgtádi út sarka.

A vízvezeték 
kérdése Is felmerült a lútakról folyt vl>a 
során. Dr. H. Nagy László felszólalásában 
ugyanis felvilágosítást kért arra tétve, hegy 
szén kútak fúrása nem késlelteti e a víz 
vezeték megépítését. >S mmi körűim nyék 
között sem, — mondotta válaszában Zimay 
po gármester. A város a vízvezeték ügyét 
napirenden tartja O/Ors megépítését az 
eddigi nehéz hitelviszonyok késleltették. A 
tervek átalakítására vonatkozó közgyűlési 
határozat a napokban megérkezik s ezzel 
a vízvezeték ismét jelentős lépést leit a 
megvalósulás felé.

A Oyenes-sétatér melleti út 
kikövezése.

A Oyenes sé'atér meilettl út egy részét 
a Széchenyi tér kikövezésénél fennmaradt 
téglákkal már kiköveztek, a többi részét 
* most fo'yó kövezéoi munkából kikuüió 
téglákkal készítteti el a tanács. E munká
itokat, valamint a Gyenes sétatér bekerí
tését és a Mihó-ulca kövezését Lesi Fcrer c 
és Pál vállalkozók kópiák.

A közgyűlés dr. H. Nagy Lász ó és 
Z'miy Károly felszólalása után elfogadta a 
’«nacs javaslatát

A város építkezései.
Iskolák, utcák, Széktó

A város folyó évi beiuházási programja 
nagyríszbrn köze'edk a befejezés felé. 
Jelenleg három frcnion folyik az építkezés : 
építik az ú; pusztai iskolára', kövezik az 
utcákat és hozzáfogták a Széktó átalaki á 
sahoz. A proQrrm ma újból bővült: a rend 
kívüli kózgyú és elrendelte a 19 új kút fú 

I fásat, ami szintén igen jelentős tehertétel 
| a beruházási tervezetben.

Az iskolák építése 

. már igen közel van a befejezéshez. K lene 
iskola már teljesen készen van, de egy 
héten beiül elkészül a többi huszonegy is, 
úgyhogy szeptember közepére, tehát fel 
hónappal ez előadások megkezdése előtt 
ökéletesen kész.n fog állni mírd a har 

mlnc új pusztai népiskola. Mist már csak 
tanító kel beléjük. Remélhető, hogy ez a 
kérdés is rövidesen megoldást nyer.

Örvendetes arányokban halad

az utcák kövezése

Is. A Trombita-utcán » kocsiút kövezésével 
már elkészültek s csak a járdák elkészi- 
lése van hátra. A Kálvin-téren kedden kezd 
lék meg a keramitozást s e'őreiá hatólsg 
rövidesen át tudják adni f forgalomnak ezt 
az útvonalüt is, ame'y egyik legszebb része 
¡esz a város belterületének. Utár3 ü Tatay 
tér keiül sorra, amit rgészen a javadalrni 
hivatalig terjedő ú szakaszon szintén kera 
mitkövezetlcl fognak ellátni.

A Kálvin tér kövezésével egyidejűleg 
folyik a Csongrádi-utca kövezese Is. A 
Csongrádi-utcái a Tatai-iériől a Sarkantyú 
utca tortotetáig trahitfeiecskékkel burko ják 
újra, oe tehetség.*, hogy az új bu.ko'atol 
egész a Kuruc térig ki fogjak építeni. A 
Csorf’.diuca u áu a Bercsényi utca kö
vezéséhez fognak hozzá é« folytt!ól«gosan 

i csak ezután kerül mjd sor a kövizéri 
programba felveti utcákra.

.1 Széktó kibővítésére

i szintén megkezdődtek az előkészítő mun 
kátetok. Az építkezési anyagok száiíitása

I folyik s szeptember lóiké után, amikor a 
I fürdőszezon v get er, teijes apparátussal 
' iá nak hoz<á az átalakításhoz. Az átalakítás 

terveit a tanács már jóváhagyta s mind 
! össze snr.yi változtatást eszközölt rajta, 
i hogy a szo'gaiakás, amit tredciiíag a be 
' járati épület emeletére terveztek, u fjrdő 
! külső -egébe ke.ü, * száz új gyermek 
i kabin közé, még p-díg úgy, hogy udvara 

a füidő mögötii rétre esi;-.
Az ataiahiias igen nagy munkával jár, 

de minden remény megvan rá, tio6yajövő 
| évi iürdőszrzon kezdetére teljesen eíké- 
I szüli ek veie.

— Eiútasitott kérelmek A törvény 
' hatósági bizottság mai rcnddvü i közgyú 
I lése határozott a B thien Gábor Szövet- 
| ségn.k a Bethlen ház »lapjára é’ a Vitézi 

Széknek íz Örkényi gazdasági iskolában 
a jpitványi helyek lét- /lésére kért lárr.oga- 
tás ügyében. A közgyűlés mind a két kére

' lem ügyében t ú ásító határozatot hozott n 
I tanáé; javaslata aiapjín

Elfogták a köncsögi bestiális 
rablógyilkos merénylőt.

A kisleány sohasem lesz egészséges.

A Kecskeméti Lapok annakidején beszá
molt arról a kegyetlen rablógyilkos me- 
rény.etiő , ?mit P.nka István 21 éves tőt 
legény követte ti Könyc-ögön, Szappanos 
István tanyáján. A többszörösen büntetett 
Panka rreg’á-r.ad a a 15 éves H Kovács 
M«ri«kát, fojtogatni, ütlegelni kezdte o yan 
vadáilaii kegytiienrégg-i, hogy a Szeren
csé len kisleány több mint fi, évig feküdt 
az ágyban Panka bestiális merénylete után 
a lakásban hrtelen összeszedte mindazt, 
ami a keze ügyébe terű ' és megszökött.

A m.rényő e en személyleiásos e.fo
gató parancsot adtak ki, d: mégis sikerűit 
óbb mint egy évig elbujdosnia. Mintegy 

két hét.e; ezelőtt Panka bemerészkedett 
Szentesre, aho- a rencőrség és csavargá
sért kétheti elzárásra itérte. A büntetés ki- 

i löi.ése után Panka Csongrádra ment, ahol 
l vise kedése fel ür.t a csendőrségnsk, majd 
1 az egyik csendőr a személyleirás alapján 
, felismerte és letartóztatta. Kthal'gatasr. so

rán beismerte tettét, mire átkisértéa a hely- 
I beli ügyészség fogházába.

A kis H. Kovács Mariskát az orvosi 
I tudomány visszaadta ugyan az életnek, a 
! szerencsétlen kislány azonban élete végéig 
■ viselni fogja a kegyetlen merénylet jeleit. 
, A rettenetes ütlegelések következtében 

ugyanis idegbénulást szenvedett, végtag
ját csak a legnagyobb kinnai tudja moz
gatni, szemei annyira meggyöngültek, hogy 
c ak pár lépésre lát el, beszélni peoig ne- 

[ hezen, dauogva tud H Kovács Mariska 
i az orvosi vélemény szernt már sohasem 
i íog meggyógyulni.

A „Teatro Lirico“-'oan.
Mexikó, D. F. 1926 augusztus 9.

I Már egyik ¡evetemben említettem, illetve 
[csak érintettem, hogy komoly nűvészét, 

ú'yosabb rrűf.j/tncm kerüi bemutatásra.
1 Most épü a hatalmas n éielű, csupa vas- 
[ és márványból való Teatro Nációnál, amely 
I majd igazi temploma lesz a szinn űvé.-zet- 
; nek; de ez - hajlék úgy készül, mir.t a 
i Luca-széke. Az építkezés folyamatát a po

litikai viszonyok hol elindítják, hol m-.-g
’ akasztják. Ezért készül már évek óta.

Van itt a ló S ptemberen egy nagyon 
szép, modernül felépített színház, de mint 

! színház nem tud a maga lábán á lni, hanem 
i mezivá átalakulva elég nagy látogatottság

nak örvend E őzdás alatt és szünetközben 
I *z!mfónikur zenekar váltja fel a jazz bánd ot 

és a két zenekar közé iktatlak egy ha- 
i ultras otgonál, úgy, hogy a három kő.ül 

mi dig játszik egy. A jó mozldarabok és a 
pompás zene megközeiilöteg sem tud annyi 

' közönséget vonzani, mint a Teatro Lirico. 
Ez a k s színház az Avemda Republc« de 

i Cubá-:t van, a belváros táján. Esténkén; 2 
I előadást tart, vasárnap hatot. A keskeny 
. utca mindkét oidalán hosszú sorokban áll 

dogálnak a szebbnél szebb magánsutók, 
gazdáikra váiakozva.

Kívül is, belül Is roppant egyszc ú kis 
szír ház. Kö ü beiül akkor.«, mint a varos« 

i ligeti Műszínkör. A s-'npsdjs akkora hhet, 

tbe°srtsvóé^k gépjavító műhelye I. KERÜLET
BURGA-UTCA4

Elvállalunk mindennemű speciális g-pek javítását, suíó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati 
gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készítünk és esztergálást legpontosabban végzünk.



2. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK 1926 szeptember 10.

mint a kecvkeméú Mozgóképházé. A szín
padról kél deszkaszéiestégű dobogó vezet 
a fö dazinti sziksorok ele és E alaktan 
óle i köiü a zen-kari. Ugyancsak két 
deszkaszíksségű ú v liszt].« középen két 
«észre a földszinti széksorokat, úgy, mint 
n mi kis színházunkban is.

Az első szám neveltető énekes dialógus 
volt. Utána magánszám következett. Ezután 
felgördült a függöny és 16 arcra is na 
gyón szép, meg plasztikaiig is kifogásla 
tan foimá.ú hölgy lejtett e'ő a színfalak 
mögül, a jazzband pattogú ütemére lábai
kat igen magasra emelgetve fel. Ugyan 
akkor a földszinti széksorok középső be
járó útjának padozata a közönség fejével 
< gymagasságba emelkedett s úgy tűnt fel, 
mint Nzptun isten viilája. Most már tud 
lám, hogy ez a 16 gyönyörű mágnes 
vonzza ide a pub '¡kumot. Ezeken a höl
gyeken alig alig volt valami mha, trikót is 
» saját tőrük pótolta. Ez a tizenhat szép
ség, mint egy álombéli jelenes leláncolt a 
színpadról a dubogó>oi át a közönség 
közé, illetve a puoiikum feje felett jártak 
botor di ó láncaikat.

Mikor a táncnak vége volt és a csábos 
píl'antású nimfák visszaiejtedek a színfalak 
mögé, Őrjöngés fogta el az embereket és 
még egyszer megujráztatlák. Évának eme 
16 szép lánya még később is mutatkozott 
különféle táncoknál az előbbi sorrend sze 
lini. Most már értettem, hogy miért vára 
koznak odakint az aulók hosszú sorai és 
miért kei el minden ialpailtnyi hely méreg
drága árért.

Ilyesmi kell ide. Ez a nép nem törődik 
a múlttá! és nem néz a jövőbe, hanem a 
mánál ét, a jelennek áldozza fiatal élete 
minden forróságát. Hajnal József.

Mozgóképszínház
Jó idő esetén 

a Kertmoziban

Pénteken és szombaton

127 és 9 órakor

Harry Piel
a halai ösvényén.

Bravúros kalandok

10 felvonásban.

Heti műsor:
Csütörtök: Segítség Rin-Tin-Tin.
Péntek—szombat: Harry Pici.
Vasárnap . Damajanli é< Cyklon Cirkusz. 
Hétfő—kedd : Óriások útja és Más bűne miatt.

Elsőrendű minőségű

TŰZIFA
nagyban és kicsinyben 
állandóan kapható 

Reich Vilmos és Társa 
fatelepén, Szeged út 
(Sertésmalom mellett) 

Telefon 126

* Varrógép javításokat szaksa- tűén, 
gyorsan és o'cson eszközöl a Singer Varró 
g*p R', Kecskemét, N«gykőrösl-ulca 7.

H1R_EK. 

Naptár.

1926 szeptember 10. Péntek. Kat olikus és uj- 
eórófi: Tplent M ¡.— Protestáns: Erik — Izraelita: 
5687. Thisri 2. Újév 2. napja — Nap kél 5 óra 29 
perc, nyug»zik!8 óra 24 perc. — Hold kél 8 óra 23 
perc, nyugszik 20 óra 04 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése; Változékony 
idő némi hőstilyedéssel, elvetve esővel.

A gyógyszertárak közű) szeptember hónapban 
Tóth István (Kath. berház), Székely Sándor (Csong
rádi utca) és Pauii Péter ijókai-utca) gyógyszertára 
tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Áthelyezték a törvényszék elnö
két Az igazságügyminiszter Gálbory József 
kúriai bitót, a kecskeméti törvényszék einö 
kél, aki jelenleg szeptember 24-ig szabad 
ságon van, saját kérelmére Egerbe áthe
lyezte és megbízta rz egri törvényszék ve
zetésével. Az áthelyezéstől szóló hir a 
hivatalos lap legutóbbi számában már 
megjelent.

— Ref egyházmegyei közgyűlés. 
A »Kecskeméti R f. E^yh’zmegje« folyó 
hó 21 én S-’Olnokon fogja magtartani az 
évi rendes közgyűlését Kiss Zsigmotid es
peres és Jalsoviczky Sándor ny. alismlitkár, 
egyházm gondnok elnöklete alatt. Az •. gy 
házmegye 25 egyházközségül, 3 reálgimná
ziumot, egy jogakadémiát és számos nép 
isko át foglal magában, melyek összesen 
mintegy 150 leikészi es világi képviselővel 
vesznek részt a közgyűlésen. Az egyházak 
küldötteit a szolnoki ref. -.-gyház látja ven 
dégül, melyb.-n már is nagyban folynék az 
előkészületek az i'Uiztris vendégek foga 
dására. A gyű'ést megelőző napon, szept. 
20 án este 8 diakor a reálgimnázium torna 
csarnokában vallásos mű .orrai összekötött 
sztieleivendégség lesz, melyen Fiers Etek 
budapesti, Mur-közy G/U'a kecskeméti lel 
késze« és dr Erdőssy Vilmosné budapesti 
énekmű .észnő fognsk rzerepelni.

— Templomszentelési ünnepség 
Lakyteleken. A szépen fejlődő Lskytelek 
község kaiholikus lakossága tegnap tar.otta 
meg az u,onnan épült templom felszente- 

si ünnepségét és az új lelkipásztor be
iktatását. Az ünnep.égen nagy rzlmban 
vettek részt Lakylelek és környékének 
Okosságán kivüi kecskeméti vendegek is. 
Dele.őit 10 ó akor kezdődőit meg n tem
plom ünnepélyes L-lizentelése, amit Révész 
István végezett fényes p;pi segédlettel, 
majd alka'mi beszéd kereteben beiktatta az 

I új p’ébáncst, Koppány Miklós», aki ünnepi 
| beszédeben I :en áldását kérte az új lm 

piámra és a hívek munkájára. A.-ut.rí az 
i újonnan épült templomban mondta el az 
I ünnepélyes széni misét az új lelkész, 
i amellyel véget ért az ünnepség. Délben 
' 1C0 terítékes társasebéd volt az új lelkész 
i tiszteletére, melynek során számos feikö- 
I szőntő h.ngzo.í cl. D.lután 3 órakor kez

dődött a P.nceszövetkezel udvarán a tánc 
i mulatság, mely késő esti érákig tartott a 
i legkitűnőbb hangú atban.

— Dalestély. Szokatlan meleg érdeklő 
I dés mutatkozik dr. Sándor J nő szombat 

esti daiestetye iránt, amely fél liknckor 
| kezdődia az O-ihon k< ríhelyhégc-ben. A 

részletes n.ű őrt Ismertetni fogjuk.
— A Keresztyén Ifjak Bibliaköre 

I kéri a tagokai, hogy m», csü'öriökön este 
I 8 órakor a rtf. kollégiumban az egyház 

i.nács termében tartandó fontos értekezle
ten lelj s számban szíveskedjenek meg
jelenni.

— A kormány és a szőlősgazdák 
kívánságai. Úgy a szőlősgazdák, mint a 
norkireskedclmi érdekeltségek már hosszú 
dő óta hangoztatják s az utóbbi időben 
gyre ; lesebben követelik a borfogyasztási 

adó leszállítását. A gazdák ezenkívül sür
getik a hosszú ejáralú kölcsön ügyének 
dűlőre ju t tavát is. A miniszterelnök most 
i-.vélben közölte Kosinszky Viktóriái, a 
Szőlősgazdák Egyesületének elnökével, hogy 
• kormányt a felvetett kérdések élénken 
fogla-koztalják. Egyben kijelenti, hogy az 
előkészítési munkák az illetékes hatóságok 
elölt folyamatban vannak, de a döntést 
csak ős-zel tudja meghozni.

Tájékoztató az ingyen hirdetés 
felhasználására.

Féléves előfizetésre 18 apróhirdetés 
Negyedéves előfizetésre 9 apróhi detés 
Havi előfizetésre . . 3 apr óhirdetés

vehető igénybe egyszerre. 

Kívánatra 3 apróhirdetés helyett 1 négy cm. 
magas hirdetést közlünk.

Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog elvesz

— A nemzetközi sakkverseny ren 
dezősége e hó végén kezdi meg fokozott 
munkáját. Jelenleg az angol sakkszövetség 
gél folynak tárgyalások a verseny időpont 
jántk kitűzésére. A British Chess Fede- 
ration ugyanis julius folyamán rendez Lón 
dó; bán nagyszabású versenyt, míg a kecs
keméti verseny ezt megelőzőleg, tehíi a 
gyümö CbSzezon rnegindu ásakor kezdődne. 
A két veiseny időpontját egyeztetni kell, 
hogy a világsajtó é:d klődése s a nagy 
mesleiek ré.z.éicle biztosítva legyen. — 
A nagymesterek meghívására a diszválaszt 
máry megalakítása és a gyűjtés megindi 
lása után kerül sor, egyelőre csak Miréczy 
Gízához fordult a kór azzal a kéréssel, 
hogy részvételével tegye lehetővé a magyír 
színek r.iélló képviseletét. Maróczy jelenleg 
Amerikában irat értékes és kitűnő fo mától 
tanúskodó diadalokat.

— A Budai Dalárda vasárnapi hing 
versenye zenei életűnk kimagasló eseménye 
lesz. A nagy érdeklődésre va ó tekintettel 
ajánlatos a jegyeket e őre megváltani.

— Választmányi ülés a Felső 48 as 
Körben. A kecsreméti Felsőkerületi Füg 
getlenségi és 48 as Párt- és Napkor a 
lóverseny mizti elhalaszt ott választmányi 
ülését f. hó 12 én, vasárnap délután 5 cra 
kor tirtja meg a kör Arany Jíros ulc.-i 
helyiségében, melyre ez úton hívja meg a 
választmány tagj.it az Elnökség.

— KAC-KTE 3:0 (2:0). A két 
formájában visszament csapat una más 
mérkőzésére kevés számú közönség volt 
kiváncsi. A mutatott játék nem is érdemeit 
meg nagyobb érdeklődést, sem a KAC. 
s-m a KTE r.:m nagyon iparkodot’, hogy 
az ezüstérmeket elnyerje. Az első gólt 
B ku lú^ta 11 esböl, a másodikat Szent
királyi a KTE védelmének súlyos hibájá
ból, a harmadikat Aszódi I A KAC ból 
Farkas Pál és Kemény játéka érdemel 
dicséretet, a KTE csatársorának balszárnya 
ját-zolt jól. A KAC nem lehet büszke gyö 
zelmére — A második csapatok mérkő 
zése 1:1 atá iybao döntetlenül végződön. 
A KTE fiataljai tudnak. Sttfanovitsnak is 
Zsaincczaynak résen kellett lenni, hogy a 
bronzérmek megmsrídjanik. Meg kell em 
literiünk, hogy mindkét mérkőzés jóval 
kevesebb ideig tartott, mint kétszer 45 
perc, az I. csapaiok mérkőzését pedig - 
hirdetett idő előtt ktzdiék. Eztn intézkedé 
sek nem találkoztak a közönség helyes 
lésével.

— Vivóakadémia Kerekegyházán. 
A KAC vivótanfolyamának résztvevői keo 
den este Igen szép n sikerült vivóskadémiát 
rer.d-.-ztek Kei :kegyházáti, ahol a vlvospor 
tót mindinkább haiványorott érdeklődés 
kisíri. A KAC vivói közül Aszódi Mzncr 
és Farkas Joli bámulatom tornamutatvá 
nyokkal, Aszódi Klári és Vágó O zi precíz 
vitőrvivással, Adorján Károly, dr. F.jér A 
bért, Ffivessy Károly, Koppány Imre, Pén
tek Lajos, a KAC vivői, valamint Bach Benő 
vivőmt'Ster iskola szabadvivással szerepel
tek az rkadémia mű órán. Az estélyt a 
kerekegyháziak: Bán Tibor, Hrnló József, 
Kondor Ernő, Liky László és Rultkay Pa* 
kardesoportjának vívása vezette be. A vivők 
alig nyolcheti kiképzés után nagyszerű 
vivókép.sségrői lettek tanúságot. Kaunitzer 
Panna és Kiéin Bőske pomjás, a közöm 
séget elragadó vitőrvlvása után Bach Brnő 
vivómester Ismert mutatványai és szabad
gyakorlatai zárták be a fényesen sikerült 
estélyt. Külön elismerés illeti a kerekegy 
házi hölgyeket, akik a kecskeméti vendé 
geket pompás ellátásban részesítették.

tagj.it
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Lapunkat napon
ként vásárló olva- 
sóir.k figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványéit bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

Apróhirdetés-utalvány.
15 darab utalvány elleniben a 
Kecskeméti Lapok kiadóhivatala 
(Kéttemploni-kóz) bárkinek in
gyen közöl egy 15 szóból álló 

apróhirdetést. 
Érvényes: 11128 nov. 10-ig.

— Alföldi lovaregylet megalakitá 
sónak terve merült fut a vasárnapi lóver 
stny szép sikerének hatásaként. Az alakuló 
egyesület a lótenyésztés fellendítését és a 
lovassport mű/elését tűzte ki célul. A folya 
maíbin levő megbeszélések szerint Kecs 
kémét székhellyel s a szomszédos városok 
bevonásával alakul rneg az egyesület, amely 
évenként más-más városban rendezné meg 
versenyé'. A rendezendő versenyeken fel
használják a vasárnapi versenyen szerzett 
tapasztalatokat s a közönség , kényelmére 
tribünöket fognak építeni. — Értesülésünk 
szerint a szomszédos városok érdeklődés
sel karolják fel a tervet, amely a hrlyi ér 
dekelkk buzgó munkája folytan rövidesen 
valósággá lesz.

— A kecskemétiek fölénye a város 
közi tenniszversenyen. A Kecskemét— 
mo.iorl lennljzmérkőzésekel tegnap tartot
ták meg a Vigadó mögötti pályán. A ver
senyen igen szépen szerepeitek a kecske
métiek, úgyhogy az első négy hely közül 
a mononak c«ak egyet tudtak nyerni. Az 
eredmény a következő: 1—2. Szemerey 
Miklós és Sántha István, 3 Oaál Dezső, 
4 Dabassy Ödön (Mono:) A döntő mér 
közest az első és második helyért a sötét 
ség miait nem sikerült befejezni. Szomba
ton délelőtt folytatják. A páros meghivási 
versenyben a S .emerey—Tilczer-pír (Kecs- 
keméi)fölényesen győzött a Hirkó— Dabassy- 
pár (Mono ) fölött.

— Felhívás a nyugdíjasokhoz. A 
kecskeméti nyugdíjas tisztviselők vezető 
sége felh.vja azon nyugdíjasokat, akik 
Rtkőczi ny. főispánná! történt megbeszélé 
sen jelen voltak, hogy f. hó 11-én, szom 
balon délután 4 órakor igen fontos ügyben 
okvetlenül jelenjenek meg az Óxollégiumbn 
levő helyiségben.

— Köszönetnyilvánítás a lajos 
mizsei tzr. hitközségtől. A lajosrr.izsei 
izr. hiiközség ezú on is köszönetét mond 
dr Borsodi József fótiszlelendő úrnak, vala
mint Székely Jenő énektanár úr vezetése 
alatt álló karnak a templo.nfelavatási ünne
pélyen kifejlett fáradhatatlan tevékenysé
géért. Kü ön kő -zönelet nyilvánit Feldstein 
Zsigmond úrnak, aki a templomban lévő 
örökmécses adományozásával nevét felejt 
hetet enné tette.

— Iskolába be nem íratott Iparos 
tanoncok. Az iparosianoncok behatására 
szept. 1— 4 ig kitűzött határideig 97 fiú és 
10 hárytaroncot nem Írattak be a munka 
adók Minthogy szigo ú miniszteri rendelet 
követeli meg, hogy az ős ízes iparostanon- 
cokit a rendes időben be kell Iratul, 
mégis egyes munkaadók teljesen figyelmen 
kivü: hagyják a törvény rendelkezéseit. Ez 
a körülmény az Iskola működését is hát
ráltatja. Mirden felelősség s kötelezettsé
güket elhanyagoló mesterekre háramlik, 
akiknek példás m.\ büntetését kéite az 
ipariskola felügyelő blzotlsága. Uj tanulók 
behatása kedd és péntek délelőtt 10 — 12 
óráig történik.

— A KTE pénleken este 8 órakor az 
O ihon büfféhelyiségében rendkívül fontos 
ügyekben választmányi ülést tart. Az összes 
tagok megjelenését kéri az elnökség. — A 
KTE futballszakosztály* pénteken este fél 8 
órakor a Szolnoki MÁV mérkőzésre való 
elútazás körülményeinek megbeszélésére az 
Otthonban ülést tart.

— Ingatlanforgalom B. Farkas Antal 
máriahegyi 405 négyszögöl szőlőjét meg 
vrlte Csaplar László és neje Kocsák Mária 
6.250000 koronáért. — Almási Sándorné 
Szabó Zsuzsánna bugaci 93 hold földjét 
megvette Keseiű András és neje Tarjányi 
Luca 600 000 000 koronáért.

— Nyelvtanfolyamok a fiú felső
kereskedelmi iskolában. A f.ú felső 
kereskedelmi iskola tanári testületé elhatá
rozta, hogy az iskolaév megnyitásával kap 
csolatban nyelvi tanfolyamokat nyit höl
gyek és urak, továbbá mirdkét nembeli 
ifjúság részére. A tanítás szaktanárok veze 
lésével, tanfolyamonként heti 2—2 órában 
történik 10—10 résztvevőből álló külön 
kezdő és haladó csoportokban. Szeptember 
15 én a következő tanfolyamok nyitnak 
meg: Magyar helyesírási tanfolyam. Angol 
kezdő és haladótanfolyam. Francia kezdő 
és haiadótanfolyam. Német kezdő és ha 
ladótanfolyam. A részvételi dij tanfolyamon
ként havi 6 pengő (75 0C0 korona) Vagyon 
tálán köztisztviselők és azok gyermekei, ha 
szegénységi bizonyítvánnyal rendelkeznek, 
csak a dij feiét, havi 3 pengőt fizetnek. 
Jelentkezni lehet sz- ptember 15 ig I. kér, 
Kisfaludy utca 18 szám alatt délután 4—5 
óra közölt, azon ú a délelőtti óraközökben 
az intézet tanári szobájában, Jókai utca 4, 
földszint.

* „Az Anker“ Általános Biztosító 
R. T. főügynöksége Irodát nyitott 
városunkban. Varosunk fejlődésében ör
vendetes eseményt jelent, hogy az 1858 
bán alakult >Az Ánkerc Általános Biztosító 
Részvénytársaság, melynek az egész vilá
gon fióktelepei vannak, Kecskeméten is 
IV, Rákóczi út 22 sz. a. (Fúlirmann-pa 
lót?) fióktelepet létesített. A tiók reprezen
tánsa Tormassy litván nyug, rendörfö 
tanácsos, mig titkároknak Halász Ferenc 
és Futó Imre helybeli lakosokat nevezték 
ki. A főügynökség működéséi f. é szep
tember hó 12-ik napján kezdi meg.

* Helyesen cselekszik, ha varrógép, 
tű, olaj- és fonalszükségletét nálunk fedezi. 
Singer varrógép alkatrészek elismerten a 
legjobbak! Sntger varrógép fióküzlet, Kecs
kemét, Nagykőrösi u‘ca 7

— Kettős öngyilkosság A féiegyházl 
tendőrségnek az ügyészségre érkezett je 
ientése szerint tegnap este Félegyházán 
két öngyilkosság fordult elő. Kürtösi József 
23 éves gazdálkodó felakasztotta magút és 
meghalt. H-gyi Piros 16 éves háztartásbeli 
ped g ismeretlen méreggel megmérgezte 
magát és meghalt. Mindkét öngyilkosság 
ügyében megadta az ügyészség a temetési 
engedélyt.

RÁDIÓ-MŰSOR.
1926 szeptember 9 Csütörtök.

Budapest 560 5 15 : A m. kir. Operaház zene
karából alakult kamarazenekar hangversenye Ko
mor Vilmos karnagy vezényel. l.Weber; Preciosa. 
Nyitány. 2. Bizet: I. Arlesienne — suite. 3. Haydn 
Szin fonia D-dur. 7 00 ; Dr. Weninger Vince nem
zetközi jogtudományi előadása. -Szárazföldi hadi
jog«. 8-00: «Náni« Népszínmű 3 felvonásban. Irta 
Follinusz Aurél.

A legtö- O A I I r"Vvevőkészülékek és 
kéletesebb I\/tL/1v/ összes alkatrészek

IfflÜ Kiéin M. cégnél,
Ref. bazár. (László L. cég üzlethelyiségében.)

Külföldi műsor:
8 00 Brünn 521 Katonazene. Oslo 392 Hang

verseny Prága 365 5 Hangverseny. Bécs 531 
Népdal-est.

830 Berlin 504 Kamarazene-est. Bern 435 
Hangverseny. Varsó 480 Hangverseny.

8 45 Zágráb 350 Ária-est.
wvwwuvwwwvw ^vvuwwvwwv

Felelős szerkesztő: dr. Szabó Ambrus. 
Laptulajdonos és kiadó 

sz Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársasaj .

I HÁZ, SZŐLŐ és FÖLD |

Önkéntes árverés. S“S^S1 
képező IV, Árok-utca 41. számú ház, mely áll 4 
szoba, 2 konyha, pince, istálló és több mellékhelyi
ség.kből, önkéntes átverésen szept. 10 én d. e. 11 
órakor eladatik a fenti szám alatt. Az árverési fel
tételek megtudhatók IV., Bánffi utca 7. alatt az örö
kösöknél. Az árverésen az árverezőknek a kikiáltási 
ár tíz saázalékát bánatpénzül le kell tenni az árverés 

kezdete előtt.

C io rí A Városföldön Gátéri dűlőben Kispákai- 
LldU.I úton 7’ s hold jó fekete föld. Értekezni 
lehet Sétatéi-u. 4. sz. a. Unyi János tulajdonossal.

FladíS hÁ7 Csongrádi utca 50. sz. alatti 
LldU U II Aí, ház eladó. Vétel esetén azon
nal elfoglalható. Értekezni lehet Károlyi-utca 9. sz. 

alatt a tulajdonossal.

Eladó családi ház,
300 négyszögöl zöldséges kerttel, jó ivóvizű kúttal. 
Értekezni lehet Miklovics Ferenc füszeriizletében, 

Bethlen-város 32.
Fíadó Q7ÓIA Beretvás-telepi megálló- »--savltJ □¿UIU. nál ((¿t |)0|j jókarban 
levő, felerészben karós szőlő, kitűnő új épülettel és 
kapásházzal, kerttel, kúttal eladó. — Értekezhetni 
dr. Markó Imre ügyvédnél, Rakóczi-út 2. sz., vagy 

a tulajdonosnál, Sarkantyú-utca 21. sz.

Szegedi út 20 számú ház 
sürgősen eladó. — Bővebbet a háztulajdonosnál 

ugyanott.

Eladó ház, föld és szőlő. 
VI. kér., Zsinór-utca 114—116. számú ház, Csák
tornyán 1 hold szőlő a Műkért mellett, Borbási- 
közön 3 hold föld,.Talfájában pedig 2 és negyed 
hold föld eladó. Értekezni lehet Csongrádi út 2. 
szám alatt Főző Sándornál és Jókai-utcán Főző 

János szíjgyártónál.
Fiad s C-tAIA Belső Ballószögben 7 hold 
*—b£UIU. jókarban levő szőlő eladó. 
Értekezni lehet Unyi Jánossal, Sétatér-utca 4. sz a.
F la/i A Külső rsallószögben Fábián-féle 3 hold 
LlaUU szőlő, fél .hold veteményes kerttel, jó 
gazdasági épületekkel. Értekezni lehet az örökösök
kel Zöldfa-utca 9. és Szeless János fűszerüzletében. 

(Vásári-utca.)_______ ________
| ADÁS VÉTEL|

Friss töltésű ásványvizek,
j lőpor, sörét, valamint sertés- és barotr.fivész ellent 

szer kapható Nyirády László cégnél.

Viszontelárusitok figyelmébe 
ajánljuk jutányos árú fajborainkat, kisüstön főtt 
pálinkáinkat házhoz szállítva, kölcsön hordóban. 
MERKÚR RT., Bethlen körút 10. Vasúti sétatérrel 

szemben.

Keritésoszlopnuk való akácfa, 
erős lövés, 4—5 m. hosszú, 20—30 cm. vastag 
16 drb és 2 drb erős, kútágasnak való akácfa eladó 
Nagy Mihály szőlőbirtokosnál, VI., Zöldfa.utca 106. 

Férfikalapokat, rúfösarút 
és iskolás gyermekeknek kötött á.rut rendkívül olcsón 

vásárolhat a László Áruházban.

Egy hasznait füszerüzletberendezés 
jutányo. áron eladó IV., Bethlen-város 42 a. sz. a. Flórt Á eSX jókarban levő Schőberl fele ágy 
LldUU Hatszáz ezer koronáért. Cim : Villany

telepi városi kislakás 33. szám.

Nagyforgaimú dará lómalom
szivógáz motorral eladó. Cim a kiadóban.

rtciZ’t alianüóan legmagasabb napi áron vásá- 
DUi l r0| ¿s v'szontelárusitóknak jutányos áron 
ad el lezkovits Mór bút kereskedő, Bem-utca 8. sz. 

Mosőüst és üsthaz ÍSlSJ".,™? 
vés. Kecskemét, Hoffinann János-utca 2. szám.

A nagy divat a gyöngyi
Tömör francia gyöngysorok nagy választékban 

Goiiein Jónás és Fiánál, Népbank-palota.

Farkaskutya kölykök
dók. Megtekinthetők Bethlen város 56/b alatt Oyer- 

mekntenhely mögött.

Hullás almát magasabb napi áron. Do
bó lstván-u. 1. szám. Ress ház.

Hullásalma
vásárlást újra megkezdtük, özv. Almássy Lajosné 
és Társai gyümölcskereskedők III., Belső Széche- 

nyi-utca 14. szám.______________
Fiad A fckete viaszkos vászon kanapé, politú- 
LLIdUv ros ágy és gépmángorló. Hl, Külső 

Széchenyi utca 17.

| LAKÁS ÜZLET |

Egy. vagy kétszobás ”ÍX 
helyiséget keresünk irodának. Szives ajánlatokat: 

Pénzügyigazgatóság. Építési irodába kérünk.

Kiadó bútorozott szoba.
Csóka-utca 22.________________

"■fi iskolásleányt vagy hivatalnoknőt
keres lakótársul. Burga utca 12.
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Ötödik reálista fiam lakást keresek, jelent

kezést a kiadóhivatal továbbit.

Keresek 2 szoba, konyha 
és mellékltei) iségekből álló lakást október 1-re. - 

Címet a kiadóhivatalba kérem

Műhelynek megfelelő kisebb helyiséget 
keresek a központhoz közel. üdvarb’n is lehet. 

Címet a kiadóhivatalba kérem leadni.

A tő é'etesiéRÜk révén 
világűrnek örvendő »ERE
DETI PFAFF« varrt gépev 
ismét állandóan kapha

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában, 

III., Kohftry u. 2 
(Beretvás-szállóval szem
ben), ahol minden rendsaerü vartógépek töktliles 
javításai fectl ceomiajdonos 49 évi gyakorlattal siemtlyesea vfepilForgalmas utcán “¡SS ,, 

alkalmast azonnal kiadó. Értekezni lehet Bem-u. 
8. szám alatt.

2 0 rltóirrsé ,el)es e»á'á>sal elvállalok
J ClIílKOl Cim a kiadóhivatalban

Kiadó ház bútorozvat*,,^: 
hoz közel, lakómentes, két utcára kettőstelkü ház 
cs- t'eg azonnal is átadó. 3 szoba, előszoba, mellék
helyiségekből áll. Esetleg elcserélném budapesti, 
v-gy vidéki lakással is^lukácsné, Znnyi Jlona-u. 4.

Két úriembernek lakást 
és kosztol adnak Bárány Testvérek Széchenyi út 49. 
(Németh László úr nyaralója, Fontányi füszerüzleltel 

szemben.)

Keresek 2 szoba konyha 
és mellékhelyiségekből álló lakást, esetleg búto
rozva. — Címet a kiadóhivatalba kérem leadni. 

4—6 diákot teljes ellátásra 
vállalok Kúra i.tca 1.

Keresek I szoba, konyha 
és mellékltei-, iségekből álló lakást Címet a kiidó- 

hivatalba kérem leadni

[ ÁLLÁST NYERHET |

Ügyes fiatalember ’ községekből 
is üzletszerzőnek felvétetik. Biztosító iroda Batthyá-

C . Al Á i , « A i- » 4 hold szőlőbe évi munkára oZOlvA 4 páSt ke esek l\ . Borz u. 5. sz.

C —- i- *. — «. fizetéssel felvétetnek
»dOOnCOl4 Végh Zsigmod cég

nél Piactér.

Cipész -eg d I et
moncokat felvesz a Schiffer-gyá 

í a tőmegfőzésben 
és konyhaleányt I 

Diákinternátus, i'eniczky Ferenc-utca 1
Szakácsnőt, *kl

Ii Al-K*i-M*zAST eres I

Takarítónőnek ta és munkaszerető 
leány jó bizonyitvánnyal. Címek 

hivatalba kén

VEGYES

KözépmBgyarorszáfL legnagyobb 
kerékptrkészitő és javítóüzeme 

Pspp Sándor es Fia 
Kecskemét, Nagykőrösi u;ca 11.

Teli fon 162.

Telep; Nagykőrös, Széchenyi-tér 157/8. (Saját ház) 
Telefon; 53.

Megérkeztek a vezérképviseletben levő legideáli
sabb 3 lóerős PUCH MOTORKERÉKPÁROK, 
melyiket gyári áron szállítunk. It’O km-ként 
3 liter benzinfogyasztás. Egy évi gyári jótállás I 

Ezenkívül nagy raktár
Puch, Styrla, Waffenrar’, Peugeot, 
Lucifer és st»j*t gyártmányú kerék 
párokból és garantált minővégű 

varró -épekből,
melyek nagyon élőn ős fizetési feltételek mellett 
kaphatók Gummik és az összes alkatrészek 

legolcsóbban beszerezhetők

Speciális és gyors javítás I 
Nikkelezés és angol zoméncozásl

A kecskeméti kir. járásbíróság, mint telekkvi hatóság. 
1008Ó ikv. 1926. szánt.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr. Oruder Adolf végrehajtatnak kisk. Oláh Jó

zsef, János és László végiehajtási ügyében a tlvi 
hatóság a végrehajtási árverést többrendbeli tőke- 
kővete'és s jár. behajtása végett a kecskeméti kir 
járásbilóság területén levő, Laiosmizse községben 
ttkvő s alajosmirsei 1257. számú betétben A l 2 
sorsa 1258 sz. betétben A'l. 1—2. sorsz. a. felvett’ 
ingatlanokból kisk. Oláh József, János és László 
nevén álló jutalékokra 4 000,000 kor és 7OCO.000 
korona kikiáltási árban, de özv. Bóta Jőzsefné 
Piroska Teréz és Oláh Józsefné Csordás Matild lává
ra bekebelezett özvegyi haszonélvezet jogok fenn
tartásában elrendelte.

Az árverést az 1926. évi szeptember hó 25. nap
iának délután 5 órakor Lajosmizse községházánál 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a 
kikiáltási ár 10 százalékát és kikiáltási áron felüli 
Ígéret esetében a többletnek is 10 százalékát kész
pénzben a kiküldöttnek átadni és az árverési feltéte
leket aláírni.

Kecskeméten, 1926. évi aug. hó 16. napján.
Dr. Magos s. k., kir. járásbiró. 

A kiadmány hiteléül:
Gábris Elek s. k, tlkvvezető.

cipész, Hajdú utca 2. sz. 

Ajánlj-* H«jtt kÓHzltésű kész 
férfi-, női és gyermekcipő ritkUrM.

i

ónak fölvétetik.

0

Kecskemét, Nagykorost utca 7

Lószerszámja dupla Ideig tart, ha 

,, s o norsiKT 
bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elismerőlevél urad Imák- és gazdáktól.

Kapható
Bódoi^h ieuté*iaktárában

'-- .¡¿y.őr.-^-u c.< 11 SZ

a Gazdasági Egyesülethez 
megérkezett:

lb°/o-os szuperfoszfát 75 kgr-os juta
zsákokban 120,000 korona,

I0"o-os kálisó 100 kgr os jutazsákokban 
230,000 korona.

A műtrágya vegyileg meg van 
vizsgálva.

Uj női és férfiszalon, 
ély tisztelettel ért-sitrm a nagyérdemű 
•nséget, h.-i-y Széchenyi-tér 1. szám 
.elet I. ajtószám alatt 'volt Bihari- 

einek teljesen megfelelő elsőrendű 
I női és férfi szabóüzletei nyitottam. 

Szakképzettségem ált.d abban a kellemes 
helyzetben vagyok, hogy a legkénye‘ebb 
igényeket is kielégíthetem.

kérem a n é közönséget, hogy biza
lommal szíveskedjék felkere-ni

K v. hí tiszteletit i
1 Krai.'er Kálmán.

Tisztelettel értesítjük a t vevóközönséget, hogy az
őszi és léli áruk raktárra étkezlek.

Tisztelettel Buczkó Mihály és Fia, Tatay-tér.

V->.dégló megnyitás. Í,‘SS: 
temazigen ti-. t»!t jé barátaimat, ismerőseimet és nagy
érdemű közönséget, hogy Csongrádi-utca 7 szám

■ és sötméréit nyitottam. Szives pártogást

,fS úriszabósága X“ 
n,.-.t la -.ir Faron munkák jut nyos árban 

készülnek.
Flvf »u8ll»zt,,s 27-én Csongrádi utcá-
L.IVC ZCU t/,| Ei-reskertut ái < egy sötét
barna kötött kabát Kérem a becsületes megtalálót, 
hozza el Epreskert-utca 43. sz házhoz, ahol illő 

jutalomban részesül
ló “fP> olc‘í H'PHo» paplanba munkái kt- 

, szit Szánd János Kéttemplom köz 5. szám. 
Javításokat jutányosán váll.lünk

idősb

Ebédlői plüscb szőnyegek
i 3x4 méretben már 3.500,000 K-ért

ÉRTESÍTÉS.’• Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség tudom sár*, hogy

V., Kuruc körút 9. szám alatti házamban

iüzeiőanyag-keresiiedést
nyitottam. Raktáron tartok száraz bükk- és akácfát, elsőrendű 
poroszszenet és légszesz diókokszot, amelyeket a legocsóbb 
napi árban árusítok

Szives pártfogását kérve, teljes tisztelettel

Friedenthal József.
jobb leer, mint volt minden j , 
öntvény, rá?, bronz, aluminium 
törött ttrgy és geprész, melyet

Tiringer műlakatos, Mikes utca 3—5. szám. Telefon: 265.

‘ ” ve«8»erkezeti rrunkékLt, auió-, motor-, gőzgép- és moz-őgaedaságl géojavkánokat.

Tiringar autogénné» meghegeszt.


